

Executivo 3

TERÇA-FEIRA, 10 DE MARÇO DE 2009

**SECRETARIA DE ESTADO DE ASSISTÊNCIA
E DESENVOLVIMENTO SOCIAL**



ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Na publicação do EXTRATO DO CONTRATO TEMPORÁRIO da servidora GISELE DO SOCORRO LOPES MACADO publicada no DOE do nº 31354 do dia 06/02/09.

Onde se lê: PEDAGOGA

Leia-se: ASSISTENTE DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

EDA MARIA DE OLIVEIRA FONTES

Diretora de Administração e Finanças

LICENÇA SAÚDE

PORTARIA N.º 120/09 – SEDES, 12 DE FEVEREIRO DE 2009.

Nome: Juracina Amaral de Araújo

Matrícula: 3193659/1 **Cargo:** Cozinha

Período: 29.01.09 à 28.04.09 **Lotação:** Albergue Domingos. Zahluth

PORTARIA N.º 124/09 – SEDES, 12 DE FEVEREIRO DE 2009.

Nome: Gilberto Andrade de Moura

Matrícula: 3214699/1 **Cargo:** Servente

Período: 13.01.09 à 27.01.09 **Lotação:** UAPI-Socorro Gabriel.

PORTARIA N.º 126/09 – SEDES, 13 DE FEVEREIRO DE 2009.

Nome: Almira de Oliveira Mendes

Matrícula: 3196585/1 **Cargo:** Técnico de Educação

Período: 06.02.09 à 07.03.09 **Lotação:** DAS.

PORTARIA N.º 136/09 – SEDES, 17 DE FEVEREIRO DE 2009.

Nome: Aurora Moreira do Nascimento

Matrícula: 3219488/1 **Cargo:** Psicólogo

Período: 23.01.09 à 21.02.09 **Lotação:** DAS.

EDA MARIA DE OLIVEIRA FONTES

Diretora de Administração e Finanças

LICENÇA PRÊMIO

PORTARIA N.º 009/09 – SEDES, 09 DE JANEIRO DE 2009.

Nome: Severa Romana Guedes Diniz **Matrícula:** 3193500/1

Cargo: Assistente Social **Lotação:** GDP/DAF

Período: 11/02 a 12/03/09 **Triênio:** 01/07/88 a 30/06/91 – 30 dias

PORTARIA N.º 139/09 – SEDES, 17 DE FEVEREIRO DE 2009.

Nome: Maria Regina de Souza **Matrícula:** 54190716/2

Cargo: Assistente Social **Lotação:** Lar da Providência

Período: 02/03 a 31/03/09 **Triênio:** 13/02/06 a 13/02/09 – 30 dias

PORTARIA N.º 141/09 – SEDES, 17 DE FEVEREIRO DE 2009.

Nome: Luzia Helena da Conceição Coelho

Matrícula: 3228959/1

Cargo: Servente **Lotação:** Lar da Providência

Período: 02/03 a 31/03/09 **Triênio:** 29/12/01 a 28//12/04 – 30 dias

PORTARIA N.º 148/09 – SEDES, 26 DE FEVEREIRO DE 2009.

Nome: Reneida Saraiva das Chagas **Matrícula:** 3114680/1

Cargo: Agente Administrativo **Lotação:** GDP?DAF

Período: 04/05 a 02/07/09 **Triênio:** 01/09/94 a 31/08/97 – 60 dias

EDA MARIA DE OLIVEIRA FONTES

Diretora de Administração e Finanças

DIÁRIAS

PORTARIA N.º 142/09-SEDES, 02 DE MARÇO DE 2009.

Nome: Raimundo de Souza Quixabeira

Cargo: Colaboradora Eventual

Local: Ourilandia p/Belém-PA

Período: 17 à 19.02.09 - **Nº de diárias:** 02 e ½ (duas e meia)

Objetivo: Reunião Ordinária do Conselho Estadual de Segurança Alimentar e Nutricional..

PORTARIA N.º 155/09-SEDES, 04 DE MARÇO DE 2009.

Nome: Luiz Carlos Figueiredo da Silva

Cargo: Sociólogo **Local:** Breves, Curalinho e Bagre

Período: 03 à 13.03.09 - **Nº de diárias:** 10 e ½ (dez e meia)

Objetivo: Participar das oficinas sócioeducativas e mobilizar para realização das palestras sobre escarpelamento, abuso e exploração sexual.

PORTARIA N.º 157/09-SEDES, 05 DE MARÇO DE 2009.

Nome: Eutalia Barbosa Rodrigues

Cargo: Secretária da SEDES **Local:** Rio de Janeiro

Período: 11 à 13.03.09 - **Nº de diárias:** 02 e ½ (duas e meia)

Objetivo: Participar da 84ª Reunião da CIT e do FONSEAS.

PORTARIA N.º 159/09-SEDES, 05 DE MARÇO DE 2009.

Nome: Geraldo Luciano Gomes Domont

Cargo: Colaborador Eventual **Local:** Brasília-DF

Período: 09 à 10.03.09 - **Nº de diárias:** 01 e ½ (uma e meia)

Objetivo: Participar IV Reunião da Comissão de Presidentes das CONSEAS Estaduais.

PORTARIA N.º 161/09-SEDES, 05 DE MARÇO DE 2009.

Nome: Valdeni da Conceição Farias

Cargo: Sociólogo **Local:** Brasília-DF

Período: 09 à 13.03.09 - **Nº de diárias:** 04 e ½ (quatro e meia)

Objetivo: Participar da Capacitação de Operacionalização do Programa Bolsa Família p/ Coordenação Estadual.

PORTARIA N.º 162/09-SEDES, 05 DE MARÇO DE 2009.

Nome: Eutalia Barbosa Rodrigues

Cargo: Secretária da SEDES **Local:** Brasília-DF

Período: 06.03.09 - **Nº de diárias:** ½ (meia)

Objetivo: Participar da Reunião da Secretaria de Direitos Humanos-SEDH-.

PORTARIA N.º 163/09-SEDES, 05 DE MARÇO DE 2009.

Nome: Francirlei Pessoas de Oliveira

Cargo: Auxiliar Técnico **Local:** São João do Araguaia, São Domingos do Araguaia e Piçarra

Período: 09 à 17.03.09 - **Nº de diárias:** 08 ½ (oito e meia)

Objetivo: Assessorar, monitorar e retificar informações p/ implantação dos CREAS e avaliar convênio celebrado pela Emenda Parlamentar.

PORTARIA N.º 164/09-SEDES, 05 DE MARÇO DE 2009.

Nome: João Paulo Carneiro Thury

Cargo: Sociólogo **Local:** Brasília-DF

Período: 09 à 13.03.09 - **Nº de diárias:** 04 ½ (quatro e meia)

Objetivo: Participar da Capacitação de Operacionalização do Programa Bolsa Família p/ Coordenação Estadual.

PORTARIA N.º 166/09-SEDES, 05 DE MARÇO DE 2009.

Nome: Sheila Maria Cardoso Lisboa

Cargo: Assistente Social **Local:** Muaná

Período: 09 à 11.03.09 - **Nº de diárias:** 02 ½ (duas e meia)

Objetivo: Assessorar, monitorar e retificar informações p/ implantação dos CREAS.

PORTARIA N.º 172/09-SEDES, 06 DE MARÇO DE 2009.

Nome: Maria Antonieta Rocha dos Santos

Cargo: Assistente Social **Local:** Rio de Janeiro

Período: 11 à 13.03.09 - **Nº de diárias:** 02 ½ (duas e meia)

Objetivo: Participar da 84ª Reunião da CIT e do FONSEAS.

EDA MARIA DE OLIVEIRA FONTES

Diretora de Administração e Finanças

SUPRIMENTO DE FUNDO

PORTARIA N.º 160/09-SEDES, 05 DE MARÇO DE 2009.

Nome: Marcelo Barros Santiago

Cargo: Gerente

Local: Belém 339030 – R\$ 1.000,00

339036 – R\$1.000,00

339039 – R\$ 1.500,00

PORTARIA N.º 168/09-SEDES, 05 DE MARÇO DE 2009.

Nome: Francirlei Pessoa de Oliveira

Cargo: Auxiliar Técnico

Local: Piçarra, São Domingos do Araguaia e São João do Araguaia

339033 – R\$ 150,00

PORTARIA N.º 169/09-SEDES, 05 DE MARÇO DE 2009.

Nome: Sheila Maria Cardoso Lisboa

Cargo: Assistente Social

Local: Muaná 339033 – R\$ 80,00

EDA MARIA DE OLIVEIRA FONTES

Diretora de Administração e Finanças

FUNDAÇÃO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO PARÁ

ERRATA DA PORTARIA N.º 0295/2009-GP/FUNCAP

Onde se lê: INSTAURAR contra o servidor temporário PAULO BAHIA DE MELO

Leia-se: INSTAURAR contra o servidor concursado PAULO BAHIA DE MELO

Ordenador Responsável: EUNICIANA PELOSO DA SILVA

Presidente da FUNCAP

EXTRATO DE CONTRATO DE SERVIDOR TEMPORÁRIO

Partes: FUNCAP E ANTONIO EVERALDO ARAUJO BANDEIRA

Cargo: Motorista

Data da Admissão: 09/03/2009

Vigência: 09/03/2009 a 08/09/2009

Ordenador Responsável: EUNICIANA PELOSO DA SILVA – PRESIDENTE

EXTRATO DE CONTRATO DE SERVIDOR TEMPORÁRIO

Partes: FUNCAP E MARGARIDA MARIA DA COSTA PINHEIRO

Cargo: MARGARIDA MARIA DA COSTA PINHEIRO

Data da Admissão: 09/03/2009

Vigência: 09/03/2009 a 08/09/2009

Ordenador Responsável: EUNICIANA PELOSO DA SILVA – PRESIDENTE

EXTRATO DE PORTARIA HOMOLOGAÇÃO

PORTARIA N.º 335/2009-GP DE 09/03/2009

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO PARÁ-FUNCAP, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo **Decreto Governamental de 12 de Agosto de 2008**, publicado no **Diário Oficial de nº 31232 de 13/08/2008** e considerando o disposto no artigo 199 e 205 da Lei 5.810 de 24 de janeiro de 1994.

Considerando o Decreto nº. 1945 de 13 de dezembro de 2005, que dispõe sobre o cumprimento do estágio probatório de serviço público civil.

R E S O L V E:

HOMOLOGAR, o resultado final da avaliação de desempenho do estágio probatório do(a) servidor(a) **ANA DE FATIMA RODRIGUES FERREIRA**, matrícula de nº 5017912/ 3, obtendo o conceito **EXCELENTE**, considerando-o(a) apto(a) para o cargo de **Assistente Social**, conforme respectivo processo nº. **678/ CESAD**.

REGISTRE-SE, DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.

FUNDAÇÃO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO PARÁ

EM: 09/03/2009

EUNICIANA PELOSO DA SILVA

Presidente da FUNCAP

SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA E DIREITOS HUMANOS



EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO

Nº DO TERMO ADITIVO: PRIMEIRO

Nº DO CONTRATO: CONT. 06/08 - PROC. 30.908/08

Objeto do Contrato: Prestação de serviços específicos de organização, recepção e outros profissionais para atender eventos (eventuais) da SEJUDH

Valor do Contrato Original: R\$ 80.000,00 (Oitenta mil reais)

Modalidade de Licitação: Pregão 001/2007

Partes: SEJUDH e S. Baena Publicidade

Objeto e Justificativa do Aditamento: Prorrogação do prazo de vigência contratual por 12 (meses)

Valor: R\$ 80.000,00 (Oitenta mil reais)

Data da Assinatura: 27/02/2009